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DJ05123 Gorila – kartová hra 
 
Vek: 5 – 99 rokov  

Počet hráčov: 3 – 5 

Obsah hry: 45 kariet (40 kariet so zvieratami, 1 žolík, 4 karty s gorilou). 

Cieľ hry: Zbaviť sa všetkých svojich kariet. 
 

Príprava hry: Každý hráč dostane 6 kariet a zo zvyšných kariet sa vytvorí balíček. 
 
Priebeh hry:  
Najmladší hráč položí doprostred stola kartu so zvieraťom (napr. tiger + červený autobus). 
Na rade je ďalší hráč, ktorý musí vyložiť kartu v rovnakej farbe (napr. krokodíl + červený autobus) alebo kartu s rovnakým 
zvieraťom a v inej farbe (napr. tiger + modrý autobus). Pokiaľ nemôže vyložiť žiadnu kartu, vezme si jednu kartu z balíčka. 
Pokračuje ďalší hráč podľa rovnakých pravidiel. Pokiaľ nemôže vyložiť žiadnu kartu, musí si vziať jednu kartu z balíčka. 

Poznámka: Keď hráč vytiahne vhodnú kartu, musí ju okamžite vyložiť. 
 
Špeciálne karty: 

 
Žolík: Túto kartu môže hráč vyložiť kedykoľvek počas svojho ťahu (okrem posledného kola). Ďalší hráč môže 
vyložiť kartu so zvieraťom vo farbe autobusu podľa svojho výberu alebo kartu s gorilou. 

 
 
Panter: Všetci ostatní hráči si musia vziať jednu kartu. Navrch karty s panterom je možné položiť inú kartu  
s panterom. 
 
 
 
Opica: Ďalší hráč jedno kolo nehrá (pokiaľ hráč A vyloží túto kartu, hráč B nehrá a na rade je hráč C). 
 
 
 
Slon: Mení sa smer hry. Pokiaľ hráč B vyloží túto kartu, predchádzajúci hráč (A) je opäť na rade. 
 
 
 
Gorila: Túto kartu je možné dať na kartu so zvieraťom so zodpovedajúcou farbou autobusu alebo na žolíka 
(napr. gorila a žltý autobus sa položí na kartu so zebrou a žltým autobusom). Hneď ako sa táto karta vyloží, 
všetci hráči sa musia dotknúť gorily rukou. Hráč, ktorý sa dotkne gorily ako posledný, si musí vziať 3 trestné 
karty a začína znovu vykladať kartu so zvieraťom podľa svojho výberu (nemôže vyložiť kartu s gorilou ani žolík). 

 
Pozn.: Pokiaľ už nie sú v balíčku žiadne karty, všetky vyložené karty okrem vrchnej karty sa zamiešajú, otočia obrázkom dole 
a vytvorí sa z nich nový balíček kariet. 
  
Koniec hry:  
Hneď ako má jeden z hráčov v ruke poslednú kartu, musí povedať „gorila“ a hra pokračuje. Pokiaľ to zabudne povedať a 
ostatní hráči si to všimnú, musí si vziať jednu trestnú kartu a hra pokračuje. Pokiaľ si to ostatní hráči nevšimnú, má šťastie.  
Víťazom sa stáva prvý hráč, ktorý už nemá v ruke žiadne karty. 
 
 
 
 
Upozornenie: Hra obsahuje malé dieliky. 
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